Bai 5: Tinh chat giao hoan
cua phép nhan

BB (2]
a Complete.

a 7x3=21 b. x4 =32 C. 5 x6=

X7 =21 4x8=32 6x5=30
d.1x2= X 1 e.9x =6x9 f. X2=2x3
g.6x4= |x6 h.1x =5x1 i x10=10x5

a Look at the pictures. Write the multiplication G.EAVEWORKSHEETS
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to write: viét

to complete: dién (hoanthanh
5 ( ) multiplication fact: phép nhéan

to look at: nhin vao
picture: bure tranh, hinhvé
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to match: ghép cap (hiéu la néi)
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o M6t bwére nhay clia Hak dai 4 m, mét bwédc nhay cua Tik dai 5 m.
Néu Tik nhdy 4 bwéc thi Hak phai nhay bao nhiéu budc dé hai
ban nhay dwoc hai doan bang nhau?

Hak

Tra lovi:

) c6 7 chiéc hop, mdi chiée hop dung 6 chiée bat. Néu dung sb
but dé trong 6 chiéc hdp thi méi chiéc hdp cé bao nhiéu chiéc

2
bUt' A A oA 9 A a A oA A il
b \ A | [} | 13
1 A 4 Y A A \ A oA
A ¢ A A
Tra loi;

uaLIVEWORKSHEETS



() 6 8 nhom, méi nhém c6 9 ban. Néu chia lai cac ban d6 thanh
9 nhém thi s6 ban trong mdi nhém giam di bao nhiéu?

€) (10 x 100) x (20 x 80) =

A. 20000 x 80000 D. 20000 x 8000
B. 2000 x 8000 E. 2000 x 800
C. 2000 x 80000

G Which of the following expressions has a value that differs from
the others?

A. 20 x 30+ 20 x30 D. 2018 x 30 + 20
B. 2018 x 30 x 20 E. 30 x20 x 2018
C.20x 30 +30x20

following: sau to differ from: khac voi
expression: biéuthirc other: khac
value: gia tri
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